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i.-obor za biliony dolart vyrostl na kédu z jedniéek a nul.
{$ti vyroste na nadem vlastnim genetickém kédu.

ACE PENEZ, TRHU A DUVERY
;néjé.k)’l algoritmus dvéry? Nové zptsoby smény si vynucuji
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i smlouvy mezi soukromym sektorem, ob¢any a statem.
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u véku zeméd¢lstvi byla plida. Surovinou véku
u bylo Zelezo. Surovinou véku informaci budou data.
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W) ﬁolitikﬁm uz to zacina byt jasné: ti, co maji radi
kontrolou, to v 21. stoleti nebudou mit lehké.

) NEJDULEZITE|S| POVOLANI, JAKE KDY BUDETE MIT ——

$1)
1l

W

Vv

W

11

27

59

93

143

177

215

275

285
289
325



